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- Можемо да будемо задовољни јер смо пружили добру игру, агресивну и са доста
офанзивних, као и дефанзивних скокова  - рекао је Драго Каралић, тренер Борац
Нектара Бањалука, након тријумфа над сарајевском Босном АСА БХТ у 20. колу Лиге 13
БиХ.

  

      

"Пивари" су доминирали током већег дијела суботње утакмице у Бањалуци, коју су
добили резултатом 79:68. Од старта су кренули агресивно, па је предност расла. Највећу
су имали у 25. минуту сусрета, када је на семафору стајало 60:34. Након тога су гости из
Сарајева заиграли боље. Минут и 41 секунду прије краја серијом 16:4 дошли су на "минус
десет", али је екипа тренера Каралића успјела без већих проблема да приведе утакмицу
крају.

  

- Честитке момцима на изванредном залагању од старта утакмице. Имали смо
падова у неким ротацијама, гдје се нисмо најбоље снашли, што је Босна
искористила у посљедњој четвртини. Имали смо дисциплину у игри. Можда нас је та
дисциплина на крају укочила да нисмо до краја "нагазили" јер смо хтјели да
приведемо утакмицу крају. Хвала публици што нас је бодрила. Мислим да је
уживала у дербију и мислим да смо показали да није било случајно што смо у двије
утакмице у Сарајеву били близу побједа (Куп и Лига 13). Борац Нектар Бањалука
чини тим момака који желе да се доказују и сигурно ћемо у Суперлиги " скупо
продати кожу"
, борићемо се максимално за сваку побједу
- рекао је Каралић.
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БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА – БОСНА АСА БХТ 79:68 (23:11, 27:18, 15:15, 14:24)

  

дворана: "Борик", гледалаца: 1500, судије: Петар Обрадовић (Чапљина), Владимир
Марић (Читлук) и Томислав Стапић (Мостар).

  

БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА: Тошић 22, Адамовић 15, Врањеш 10, Костадиновић,
Штурановић 4, Јагодић-Куриџа 7, Блануша 2, Јоцовић 12, Радукић, Лончар 3, Ковачевић
2, Трикић 2. Тренер: Драго Каралић.

  

БОСНА АСА БХТ: Радић 1, Хоџић, Хот, Батина, Дамјановић 10, Ђурасовић 13, Чамџић 8,
Демић, Рахимић 15, Крушлин 15, Мујић, Пашалић 6. Тренер: Дејан
Парежанин.

  

(Независне)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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